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Kit de asiento
Unidad de tracción Greensmaster® TriFlex® Serie 3300/3400
Nº de modelo 04718
Nº de modelo 04719

Instrucciones de instalación

Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripción Cant. Uso

1 No se necesitan piezas – Preparación de la máquina.

Conjunto del asiento 1
Tuerca con arandela prensada 42
Arnés de cables corto 1

Instale el asiento nuevo.

1
Preparación de la máquina
No se necesitan piezas

Procedimiento
• Para instalar este kit en una unidad de tracción

diésel nueva sin asiento, retire los 4 pernos de
cuello cuadrado y las 4 tuercas que sujetan el
soporte de transporte a la base del asiento y al
reposabrazos (Figura 1). Deseche el soporte de
transporte y las fijaciones de la base del asiento.
Guarde las fijaciones del reposabrazos y el
espaciador.

Importante: Asegúrese de apoyar el
reposabrazos después de retirarlo para que no
aprisione los cables ni queda suspendido de
los mismos.
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Figura 1

1. Reposabrazos 4. Perno de cuello cuadrado
(guardar)

2. Espaciador 5. Perno de cuello cuadrado
(desechar)

3. Soporte de transporte
(desechar)

6. Base del asiento
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• Para instalar el asiento Premium en una unidad
de tracción con un asiento de serie instalado,
complete el procedimiento siguiente:
1. Aparque la máquina en una superficie

nivelada, apague el motor, ponga el freno de
estacionamiento y retire la llave de contacto.

2. Retire los 2 pernos de cuello cuadrado y
las tuercas que sujetan el reposabrazos al
asiento (Figura 2). Guarde las fijaciones.

Importante: Asegúrese de apoyar el
reposabrazos después de retirarlo para
que no aprisione los cables ni queda
suspendido de los mismos.
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Figura 2

1. Reposabrazos 3. Perno de cuello cuadrado
2. Soporte del reposabrazos

del asiento

3. Retire y deseche las cuatro tuercas que
sujetan los raíles del asiento a la base del
asiento, y retire el asiento (Figura 3).
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Figura 3

1. Raíl del asiento 3. Tuerca con arandela
prensada (desechar)

2. Base del asiento

2
Instalación del asiento
nuevo
Piezas necesarias en este paso:

1 Conjunto del asiento

4 Tuerca con arandela prensada

1 Arnés de cables corto

Procedimiento
1. Instale los 4 espárragos de los raíles del asiento

en la base del asiento, y sujételos con cuatro
tuercas con arandela prensada (Figura 4).

Nota: Hay dos posiciones de instalación en
la base del asiento. Para operadores altos,
instale el asiento en los taladros traseros. Para
operadores de menor estatura, instale el asiento
en los taladros delanteros.
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Figura 4

1. Raíl del asiento 3. Tuerca con arandela
prensada

2. Base del asiento

2. Instale los reposabrazos en el asiento usando
los 2 pernos de cuello cuadrado y las tuercas
con arandela prensada que retiró anteriormente
(Figura 5).

Nota: Si la máquina tiene un motor diésel,
instale el espaciador que se retiró en 1
Preparación de la máquina (página 1).
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Figura 5

1. Reposabrazos 3. Perno de cuello cuadrado
2. Soporte del reposabrazos

3. Conecte el conector abierto del arnés de cables
principal (situado en la parte trasera derecha del
asiento) al arnés de cables corto suministrado
con el asiento (Figura 6).
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Figura 6
(Arnés del asiento premium ilustrado)

1. Conector abierto del arnés de cables principal
2. Arnés de cables corto del kit

4. Conecte el conector del arnés de cables corto
al conector abierto del respaldo del asiento
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(asiento Premium) o debajo del asiento (asiento
de serie).

5. Utilice bridas para sujetar el arnés de cables al
cable del estárter/acelerador.

Operación
Controles del asiento
Palanca de ajuste del asiento
La palanca de ajuste del asiento está situada en la
esquina delantera izquierda del asiento (Figura 7).
Gire y levante la palanca para ajustar el asiento hacia
adelante y hacia atrás.
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Figura 7

1. Palanca de ajuste del asiento

Nota: Si necesita ajustar más el asiento, retire los
cuatro pernos que sujetan el asiento a los raíles y
traslade el asiento al otro conjunto de taladros de
montaje provistos (Figura 8).
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Figura 8

1. Asiento (asiento de serie
ilustrado)

3. Arandela

2. Raíles del asiento 4. Perno

Palanca de ajuste del peso
Modelo 04719 solamente
Puede ajustar el asiento según el peso del operador,
para proporcionar una conducción suave y cómoda.

Importante: Para ajustar el asiento, el conductor
debe estar sentado.

Ajuste el asiento según el peso del operador tirando
hacia afuera de la palanca, y luego bombeándola
hacia arriba para aumentar la suspensión o hacia
abajo para reducirla (Figura 9).
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Figura 9

Cuando la flecha está en la zona transparente central
de la mirilla, ha ajustado el asiento correctamente
para su peso.

Cuando llegue al ajuste de peso mínimo/máximo,
podrá oír el contacto con el tope superior o inferior.

Importante: Para evitar lesiones y daños en la
máquina, compruebe el ajuste del peso y ajústelo
antes de utilizar la máquina.
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Pomo de ajuste del apoyo lumbar
Modelo 04719 solamente
El apoyo lumbar aumenta el nivel de confort del
asiento y proporciona apoyo lumbar personalizado
para la espalda del conductor.

Gire el pomo de ajuste hacia arriba para ajustar la
curvatura de la parte superior del cojín del respaldo.
Gire el pomo hacia abajo para ajustar la curvatura de
la parte inferior del cojín del respaldo (Figura 10).

0 = Sin curvatura

1 = Curvatura máxima en la parte superior

2 = Curvatura máxima en la parte inferior
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Figura 10

1. Pomo del apoyo lumbar 2. Palanca de bloqueo del
respaldo

Palanca de bloqueo del respaldo
Modelo 04719 solamente
Puede ajustar el respaldo del asiento para
proporcionar una conducción más cómoda.

Tire hacia arriba de la palanca de bloqueo para liberar
el cierre del respaldo (Figura 10). Mientras suelta
el cierre del respaldo, no aplique carga al respaldo
haciendo presión sobre el mismo.

Presione sobre la parte delantera o trasera del asiento
para desplazarlo a la posición deseada. Suelte la
palanca de bloqueo para bloquear el respaldo.

Nota: No debe ser posible mover el respaldo una
vez que haya sido bloqueado.
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Notas:

 



 




